



本報記者黃麗珊攝影

休士頓清華大學校友會於6月20日下午7時在姚餐廳設宴歡迎賀陳弘校長（一右三）、副校長周懷樸（一右四）、呂平江（一右二）蒞訪，和休士頓校友們說明清大近況與發展。僑教中心陳奕芳主任（一右一）、台北經文處科技組李君浩組長（一左一）、教育組周慧宜組長到場歡迎。

休士頓清華大學校友會在姚餐廳設宴 歡迎國立清華大學賀陳弘校長訪休



國立清華大學副校長、清華學院院長周懷樸博士向休士頓校友們分享學校軟硬體的相關發展。



國立清華大學賀陳弘校長分享清大近期傑出成果和學校發展狀況，如清大學生首次獲得ASC競賽總冠軍，學校整建計畫、文物館籌備等。



休士頓清華大學校友會雷觀韶（左一）於6月20日在姚餐廳歡迎賀陳弘校長（左二）蒞休訪問及僑教中心陳奕芳主任（右一）與會。



僑教中心陳奕芳主任致詞。



國立清華大學生物資訊與結構生物研究所暨醫學科學系教授兼副校長呂平江博士致詞，如積極推動國際產學聯盟計劃，鼓勵學生跨領域學習。



休士頓清華大學校友會黃初平會長致歡迎詞。



駐休士頓台北經濟文化辦事處科技組李君浩組長致詞。



駐休士頓台北經濟文化辦事處教育組周慧宜組長致詞。



休士頓清華大學校友會王海蒂副會長分享在清大生活及在美工作經歷與心得。